
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Jeder Zehnte trinkt am Abend regelmäßig Alkohol

Baierbrunn, 15.02.2013, 09:31 Uhr

GDN - Jeder zehnte Deutsche trinkt am Abend regelmäßig Alkohol, um sich entspannen und erholen zu können. Das ist das Ergebnis
einer repräsentativen Umfrage für die Online-Ausgabe der "Apotheken Umschau". 

Demnach trinken 9,4 Prozent der Bundesbürger am Abend regelmäßig Alkohol, um abschalten zu können. Insbesondere Männer
trinken laut der Umfrage das eine oder andere Glas: Während 14,3 Prozent der männlichen Befragten einräumen, zur
Stressbewältigung abends regelmäßig Alkohol zu trinken, gaben dies bei den Frauen lediglich 4,7 Prozent an. Für die Umfrage
befragte die GfK Marktforschung Nürnberg insgesamt 1.918 Personen ab 14 Jahren, darunter 936 Männer und 982 Frauen.
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